

BESZÁMOLÓ

a Magyar Curling Szövetség Felügyelő Bizottságának munkájáról a 2016. Évi rendes közgyűlés részére.

A Felügyelő Bizottság az Egyesületi jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv és a Magyar Curling Szövetség alapszabálya szerint működött. A Felügyelő Bizottság egy-egy tagja év közben alkalmanként részt vett a Magyar Curling Szövetség Elnökségi ülésein, így figyelemmel tudta kísérni az Elnökség és a Szövetség munkáját. A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy az Elnökség az alapszabályban meghatározottaknak megfelelően, az előzetesen elfogadott tervek és az Alapszabály, jogszabályok szerint végezte a munkáját.

Év közben is vizsgáltuk a Szövetség könyvelését, a könyvelővel folyamatosan együttműködve.

A Felügyelő Bizottság a Szövetség gazdálkodásának és működésének ellenőrzését ellenőrzési terv alapján végezte. Ennek alapján a 2015-es évre vonatkozóan kiemelten vizsgáltuk a Szövetség kifizetéseihez kapcsolódó dokumentumokat (elsősorban számlák, szerződések, teljesítésigazolások), illetve a Szövetség szabályzatait. Vizsgáltuk a működéshez, adminisztrációhoz kapcsolódó dokumentumokat is (elsősorban elnökségi ülések jegyzőkönyvei, bizottságok működéséhez kapcsolódó dokumentumok), továbbá az éves beszámolót, közhasznúsági jelentést és az azokhoz kapcsolódó dokumentumokat. Javaslatokat tettünk szabályzatok módosítására, aktualizálására, a költségvetés elfogadásának módjára, számlák befogadásának és kifizetésének módjára, illetve a könyveléssel kapcsolatban tettünk néhány észrevételet, javaslatot.

Az ellenőrzés során nem tapasztaltunk alapvető hibát sem a vagyonekezelésben, sem a nyilvántartásokban. Azt tapasztaltuk, hogy a Szövetség működetésének adminisztratív háttere, jogi keretei és a működési rend megfelelnek mind az Alapszabálynak, mind a hatályos törvényi szabályozásnak. A bizonylati fegyelem jó, és a könyvelés ellenőrzése során sem tártunk fel hiányosságokat.

A fentiekkel kapcsolatban az FB a következő megállapításokat tette:

1. A Szövetség szabályszerűen és alapvetően jól működik.
2. A bizottsági rendszer átalakítása megkezdődött. A munkacsoportok, konkrét projektekhez kapcsolódó csoportok működése hatékony, követhető.
3. A Szövetség online adminisztrációs szoftvert vezetett be, mely nagyban megkönnyíti a feladatok szétosztását, követését.
4. Az FB javaslatokat fogalmazott meg az Elnökség számára a számlák kifizetésének dokumentálásához kapcsolódóan.
5. Ellenőriztük a 2015-ös szerződéseket, számlákat, melyeket rendben találtunk.

W

A Felügyelő Bizottság úgy látja, hogy a Szövetség adminisztratív, pénzügyi-számviteli szempontból jelentős előrelépést hajtott végre 2015-ben.

A Felügyelő Bizottság elvégezte a 2015. évi mérleg és beszámoló vizsgálatát is. Megállapította, hogy a Szövetség gazdálkodása, a javuló pénzügyi lehetőségeinek köszönhetően továbbra is kiegyensúlyozott. Bár a tendencia javul, elmondható, hogy a gazdálkodás tekintetében a Szövetség kiszolgáltatott, tartalékkal továbbra sem rendelkezik. Fontos változás a korábbi évekhez képest, hogy a Szövetség képes volt szponzort szerezni és minimális mértékben ugyan, de volt vállalkozási tevékenysége. Úgy látjuk, hogy a jövő év jelentős feladata a szponzor-szerzés további fejlesztése az alaptevékenység támogatása céljából.

A tárgyévi mérleg szerinti eredmény -5.280.069 Ft. A jelentős negatív eredmény annak köszönhető, hogy a korábbi években a bevételeket nem vagy kisebb mértékben határolták el, így adott évben előfordult, hogy a bevételek befolytak, de a kiadások csak a következő évben realizálódtak, így befolyásolva mindkét év eredményét. Ezt a mostani, 2015-ös évben korrigáltuk. A Magyar Curling Szövetség mérlegfőösszege 5.994.826 forint volt.

A cél szerinti juttatások jelentősen, 35%-kal növekedtek.

Kedvező változás, hogy 2014-hoz képest a Szövetségnek van vállalkozási tevékenysége, így az ebből fakadó bevételt is az alaptevékenységre fordíthatta. A támogatások mértéke csökkent, ez összefügg a közhasznú státusz elvesztésével és a fentebb említett, támogatások éven túlnyúló hatásával.

Mindezek alapján a Felügyelő Bizottság javasolja a közgyűlés részére a 2015. évi mérleget, beszámolót, közhasznúsági mellékletet elfogadni.

Budapest, 2016. február 17.



Deák György
FB Elnök